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Аналітична довідка 

щодо результатів проведення моніторингових досліджень  

життєвої компетентності дітей дошкільного віку 

станом на вересень 2023 н.р.  

 

Пріоритетним напрямом діяльності ЗДО №7 «Перлинка» є спрямування освітнього процесу на 

реалізацію Базового компоненту дошкільної освіти України (наказ МОН України від 12.01.2021р., № 

33), який ґрунтується на основних положеннях Міжнародної конвенції ООН про права дитини, Законах 

України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Постанова Кабміну від 14.12.2011 №1283 «Про 

затвердження Порядку проведення моніторингу якості освіти».  

Цілісність освітнього процесу в закладі забезпечується реалізацією БКДО; освітньою програмою  

закладу дошкільної освіти №7 «Перлинка». 

У період з 18.09.2023 р по 27.09.2023 р. в закладі всі педагоги, залучені до освітнього процесу, 

проводили початковий моніторинг рівня досягнень та засвоєння програмних вимог. Діагностика 

проводилась педагогами та асистентами вихователя, за загальним розробленим інструментарієм 

відповідно до БКДО. Загальна кількість дітей, які були обстежені  склала 114 осіб. 

Моніторингові дослідження проводились під час звичайних видів діяльності: занять, гри, 

самостійної діяльності, прогулянки, інших режимних моментів, в ході яких вихователь спостерігає за 

поведінкою дітей, особливостями їх спілкування, зацікавленнями, досягненнями тощо. Проте 

діагностування містить і спеціальні діагностичні процедури, які відбуваються також у звичній 

обстановці: в режимі гри, бесіди, заняття чи міні-заняття з окремими дітьми. 

Педагоги моніторили досягнення за ключовими для дошкільної освіти компетентностями дитини 

(рухова і здоров’язбережувальна, особистісна, предметно-практична та технологічна, сенсорно-

пізнавальна, логіко-математична та дослідницька, природничо-екологічна та навички, орієнтовані на 

сталий розвиток, ігрова, соціально-громадянська, мовленнєва, художньо-мовленнєва, мистецько-творча 

(художньо-продуктивна, музична, театралізована) та інші мають продовження в освітньому процесі 

початкової школи та протягом життя. 

Варто зазначити що діти, які перебувають на інклюзивному навчанні, під час проведення 

діагностичного обстеження не враховувались в загальний склад дітей по групі. Моніторинг досягнень 

певної категорії дітей проводиться окремо, відповідно до поставлених завдань індивідуальних програм 

розвитку та освітніх індивідуальних планів навчання дітей з ООП. 

Завдання моніторингового дослідження:  

1. Виявити якість практичної реалізації завдань Базового компоненту дошкільної освіти та 

отримати об'єктивну інформацію про якість дошкільної освіти, а також прогнозувати її розвиток.  

2. Провести порівняльний аналіз відповідності фактичних результатів освітньої діяльності 

закладу прикінцевій меті - вимогам Державного стандарту дошкільної освіти та освітніх програм.  

3. Визначити чинники, які сприяють покращенню виконання освітньої програми в ЗДО.  

4. Надати рекомендації педагогам та батькам дошкільників стосовно визначення шляхів 

покращення якості дошкільної освіти, спираючись на результати моніторингу. 

Методи педагогічної діагностики: 

1. спостереження за дітьми (безпосередні, опосередковані);  

2. бесіда з дітьми (як допоміжний метод);  
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3.  метод доручень (як один із видів природного експерименту);  

4. вивчення продуктів праці дошкільнят (малювання, ліплення, аплікації, конструювання, 

художньої праці, мовленнєвої творчості тощо). 

5. дидактичні ігри та вправи;  

6.  розвивальні ігри ; 

Визначення рівня засвоєння вихованцями набутих компетентностей визначалось відповідно 

освітніх напрямків: «Особистість дитини» передбачала вимірювання показників щодо формування 

позитивного образу «Я», створення бази особистісної культури дитини, її активної життєдіяльності; 

виховання в дитини позитивного ставлення до своєї зовнішності, формування основних фізичних 

якостей, рухових умінь, культурно-гігієнічних, оздоровчих навичок та навичок безпечної 

життєдіяльності.  

Зміст освітнього напрямку  «Дитина у природному довкіллі», включав у себе формування у 

дітей дошкільного віку уявлення про природу планети Земля та Всесвіт, розвиток емоційно-ціннісного 

та відповідального екологічного ставлення до природного довкілля; природничу освіченість щодо 

наявності уявлень дитини про живі організми і природне середовище, багатоманітність явищ природи, 

причинно-наслідкові зв’язки у природному довкіллі та взаємозв’язок природних умов, рослинного і 

тваринного світу, позитивний і негативний вплив людської діяльності на стан природи.  

Оцінка рівня засвоєння вихованцями за освітнім напрямком «Дитина в соціумі», передбачала  

формування у дітей навичок соціально визнаної поведінки, вміння орієнтуватись у світі людських 

взаємин, готовності співпереживати та співчувати іншим; долучатися до спільної діяльності з 

однолітками та дорослими, об’єднувати з ними свої зусилля для досягнення спільного результату, 

оцінювати власні можливості, поважати бажання та інтереси інших людей.  

Оцінювання за освітнім напрямком «Дитина у світі мистецтва» грунтовалось на засадах 

формування почуття краси в її різних проявах, ціннісного ставлення до змісту предметного світу та 

світу мистецтва, розвиток творчих здібностей, формування елементарних трудових, технологічних та 

художньо-продуктивних навичок, самостійності, культури та безпеки праці.  

Вимірювання результатів діяльності за освітнім напрямком «Дитина в сенсорно-

пізнавальному світі» визначалось у рівні сформованості доступних для дитини дошкільного віку 

уявлень, еталонів, які відображають ознаки, властивості та відношення предметів і об’єктів 

довколишнього світу; спрямованих на інтеграцію змісту дошкільної освіти, формування у дітей 

пошуково-дослідницьких умінь, елементарних математичних уявлень, цілісної картини світу, 

компетентної поведінки в різних життєвих ситуаціях. 

Оцінювання результатів діяльності за освітнім напрямком «Мовлення дитини передбачала 

засвоєння дитиною культури мовлення та спілкування, елементарних правил користування мовою у 

різних життєвих ситуаціях; залучення дітей до оволодіння українською мовою як державною на рівні 

вільного спілкування з іншими дітьми і дорослими, виховання інтересу та позитивного ставлення до 

української мови.  

Освітній напрямок «Гра дитини» визначала формування у дітей умінь і навичок, які направлені 

на розвиток творчих здібностей, самостійності, ініціативності, організованості в ігровій діяльності та 

формування у вихованців стійкого інтересу до пізнання довкілля й реалізації себе в ньому.  
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Вихователь-методист:      Людмила СТОЛЯР 


